CucremyJ e anpeunepe a JYKpPIpHid e IMarHOCTUKAPe Jia 0H0JI0KHUe

Jlykpapst ne auarsoctukape jia Ouonoxue KoHuuue 11 capunss.

blungennuuupss kopekT? a capunHmwiop auH napts A (Al1-A6) ce anpeunsiz
Ky MAKCUMYM | IyHKT, BIH Ka3yJl yHEM Ipelleslb cay JIAICA PICIYHCYIyH ce
akopad 0 myHKTe.

®duekape pacnyHc KopekT auH naptsa B (B1-B3) ce anpeuusizs ky 3 nyHkTe.

IIyHKTaXyJT MakCUM IEHTPY O capunHd IuH naptsa C KOHIUHE 2,5 MyHKTE.

Capuuna nuH nmapta D ce anpeunszd Ky S myHKTe.

No IlyHkTaxyn Mmakcumain
capumHmii neHTpZaII)I;IEEEJ;IHHHp;I OocepBaruit
Al
A2
A3 1
A4 1
AS 1
Ab 1
Bl 3
B2 3
B3 3
Cl 2,5 ¢buekape kopecnyHaepe KOpekT? - 0,5 myHkTe
D1 5 ¢uexape MpoMoO3UIUE BIHCKPUCY KOPEKT? — 1 MyHKT

ITyHKTaXyJ1 MakCUMaJI IEHTPY BIHACTUIMHUPS JYKpIpUl — 22,5 IMyHKTE.
CucremyJ e KOHBepcHe a NMYHKTEJOP NpUMape bIH HOTe Ile CKapa e YMHY
MYHKTe

Hora ne ckapa ae 4uHY nyHKTE «2» «3» «4» «5»

HUBEI A€ 0230 | - MYHKTAXY1 0-6,5 7-13,5 14-19 19,5-22,5
TOTal ’ ? ’ 5




